

Novice Kariernega centra FINI

November 2023

Prijava podjetniške ideje na projekt "GZS za mlade"

Gospodarska zbornica Slovenije (GZS) si prizadeva podpirati inovacije in rast mladih podjetnikov ter njihovih idej. V ta namen organizira projekt **"GZS za mlade: kdo bo tvoj podjetniški partner? Odkrij ga z nami!"** za vse mlade in drzne študente, ustvarjalce ter mlade podjetnike v starosti do 29 let.

**GZS
MLADE**

Kdo bo tvoj podjetniški
partner? Odkrij ga z nami!
Prijavi se do 19. 11. 2023

Gospodarska
zbornica
Slovenije



Cilj projekta je spodbujati podjetništvo med mladimi in predvsem povezovati ekipe ter posameznike. Najprej boste imeli priložnost predstaviti svojo idejo izkušenim podjetnikom, ki vam bodo svetovali kako nadaljevati vašo podjetniško pot. Na zaključnem dogodku projekta pa boste vašo idejo predstavili sovrstnikom in širšemu občinstvu ter tako spoznali morebitne poslovne partnerje (tudi potencialne investitorje) oz. sodelavce s komplementarnimi veščinami, ki bodo izpopolnili vašo ekipo.

PRIJAVI SE:

- Če si še v začetni fazi razvijanja svoje poslovne ideje in potrebuješ nasvet, kako razviti poslovni model in finančni načrt.
- Če potrebuješ nasvet, kako nadgraditi že obstoječi poslovni model in vstopiti na trg.

Pomembni datumi:

- **19. 11. 2023** - prva elektronska prijava podjetniške ideje in članov ekipe.
- **4. 12.** in/ali **6. 12. 2023** - 3-5 minutna predstavitev poslovne ideje t.i. "elevator pitch" pred komisijo.
- **21. 1. 2024** - druga (poglobljena) prijava, dopolnjen poslovni načrt (+PPT in tekst predstavitve s trajanjem maksimalno 7 min).
- **6. 2. 2024** - osrednji mreženjski dogodek na GZS, kjer boste širšemu občinstvu predstavili svojo idejo in spoznali bodoče člane ali partnerje ekipe.

Z udeležbo na dogodku boste korak bližje k uresničitvi svoje podjetniške zgodbe - s pravo ekipo! Ne zamudite te priložnosti za rast in mreženje z ostalimi v mladem podjetniškem ekosistemu. Priložnost za ustvarjanje dolgoročnih poslovnih odnosov, izmenjavo idej in morda celo začetek novega partnerstva je neprecenljiva.

Sodelovanje na projektu je brezplačno.

PRIJAVA IDEJE

8. mednarodna konferenca o razvoju industrijskega inženiringa

Fakulteta za industrijski inženiring Novo mesto v sodelovanju s Fakulteto za organizacijske študije Novo mesto ter ostalimi partnerji projekta NovIKroG organizira

8. mednarodno konferenco o razvoju industrijskega inženiringa z naslovom **PRILOŽNOSTI, POTENCIALI IN IZZIVI ZA ZELENI PREHOD.**

V okviru tematskih sklopov se bodo konference udeležili strokovnjaki iz Slovenije in tujine, iz gospodarstva, univerz oziroma visokošolskih zavodov, inštitutov ter druga strokovna javnost.



V želji, da se bomo skupaj soočili s priložnostmi, potenciali in izzivi sodobne industrije ter trajnostnega gospodarstva, vas vabimo, da se nam pridružite

v četrtek, 23. novembra, od 8.00 do 18.00, v Termah Šmarješke Toplice.

Prvi del konference bo namenjen [sekciji o krožnem gospodarstvu](#), kjer bomo širili nove prakse s področja zelenega krožnega gospodarstva v okviru projekta NovIKroG.

Drugi del konference pa bomo posvetili [trajnostnemu vidiku industrijskega inženiringa](#).

Na dogodek se prijavite preko spletnega obrazca [Prijava](#), več informacij o prijavi najdete na [spletni strani](#) konference.

Vljudno vabljeni!

Zaposlitveni portali

Iščete zaposlitev ali nove karijerne priložnosti? Prvi korak na poti do vašega cilja so zagotovo pravočasne in točne informacije o prostih delovnih mestih, ki jih pridobite iz različnih virov. V pomoč so vam lahko tudi zaposlitveni portali, nekaj največjih in najbolj obiskanih vam predstavljamo v nadaljevanju.



[ZRSZ](#) na spletnih straneh Zavoda RS za zaposlovanje so objavljena vsa aktualna prosta delovna mesta tistih delodajalcev, ki želijo objavo Zavoda, pa tudi vseh javnih in drugih inštitucij, ki morajo po zakonu objaviti svoje prosto delovno mesto pri Zavodu.

[MojeDelo.com](#) je največji slovenski karierno - zaposlitveni portal, kjer je dnevno objavljenih več dvesto prostih delovnih mest. Na portalu boste našli tudi celo vrsto produktov in storitev, ki vam bodo pomagali na poti do željene zaposlitve.

[Optius.com](#) je zaposlitveni portal za nove čase. Namenjen je tako tistim, ki iščejo zaposlitev kot tistim, ki iščejo nov kader. Konceptualno združuje najboljše lastnosti, oblikovne značilnosti in načela zasebnosti.

[Inzaposlitev.net](#) je zaposlitveni portal, ki sledi trendom in potrebam iskalcev zaposlitve. Združuje klasično iskanje zaposlitve preko spletne strani z iskanjem in oglaševanje prostih delovnih mest preko socialnih medijev.

[Careerjet.si](#) je hitri iskalnik zaposlitev zasnovan tako, da zbira veliko število ponujenih zaposlitev na spletu v eni sami ekstenzivni bazi podatkov, ki jih pridobi s spletnih strani zaposlitvenih agencij, velikih zaposlitvenih strani in ostalih virov.

[Go4jobs](#) je mobilna aplikacija, v kateri so prav tako združena vsa prosta delovna mesta v Sloveniji. Ni vam potrebno iskati informacij na različnih portalih, z GO4 Jobs dobite vse na enem mestu.

[Deloglasnik.si](#) - na tem portalu so vam na voljo zaposlitve v Sloveniji in izven naših meja. Na voljo so vam brezplačna orodja, za koriščenje teh se morate registrirati v sistem.

[GOV.SI](#) je portal Republike Slovenije, na katerem lahko najdete objave prostih delovnih mest v državni upravi in razpise mednarodnih organizacij.

Želimo vam veliko uspeha!

Kontakt:
Karierni center FINI
E-naslov: referat@fini-unm.si
Tel: 070 601 090